



British Society of Serbia (Britansko društvo Srbije), dobrovoljno i neprofitabilno udruženje dijaspore, diplomata, predstavnika kulturnog i profesionalnog miljea povezanih sa Ujedinjenim Kraljevstvom, kao i zemljama Komonvelta, osnovano prošle godine, ima za cilj da organizuje susrete, tematske događaje, uključujući i dobrotvorne, kao i pružanje relevantnih informacija od interesa za svoje članove.

British Society of Serbia je povezano sa Britanskom ambasadom, British Council i dr. sličnim organizacijama u Srbiji.

British Society of Serbia je bilo domaćin skupa povodom obeležavanja 90-tog rođendana kraljice Elizabete II, upriličenom u subotu, 14. maja.

Ljubaznošću i bliskim vezama sa britanskom krunom (između ostalog, kraljica Elizabeta je kuma srpskom prestolonasledniku), Nj.K.V. prestolonaslednika Aleksandra i princeze Katarine Karađorđević, ceo događaj održan je na Belom dvoru. Kraljičin dan zajednički su obeležili srpski i britanski državljani kao i građani zemalja Komonvelta.

Predsednik British Society of Serbia, gospodin Neil Howie, je tom prilikom sa zadovoljstvom izjavio da je ovo bio lep povod za prvo okupljanje ovakve vrste koje je nadraslo planirane okvire. Društvo je do sada stavljalno svoj potpis organizatora za manje događaje, tzv. porodičnog karaktera. Po njegovim rečima ovo se moglo nazvati događajem sa većem brojem učesnika, ali je takođe bilo i porodično okupljanje. Ovom intimnom skupu prisustovalo je preko 300 gostiju, a sve prisutne je pozdravio Nj. K.V. princ Aleksandar Karađorđević i princeza Katarina. Skup su svojim prisustvom uveličali i zamenica britanskog ambasadora u Srbiji, gospođa Trejsi Galager, zvaničnici drugih ambasada iz zemalja Komonvelta, kao i predstavnici Australije, Kanade, ali i prijatelji i poslovni saradnici britanskih državljana.

- Bitno je da je ovaj događaj organizovan u dobrotvorne svrhe, da su u njega bili uključeni mali privrednici, da skup nije imao komercijalni već humanitarni karakter i da su prikupljena sredstva otišla onima kojima su najpotrebnija. Bitno je da su se okupili prijatelji, prijatelji prijatelja, i da je to preraslo u veće povezivanje ljudi, a time i ideja. Ovo je bila prilika da se uvežu i mali biznisi, kulturna i sportska društva (ragbi i džudo klub) sa British Society of Serbia radi umrežavanja i postizanja kvalitetnije buduće međusobne saradnje - objasnio je gospodin Neil Howie.

I kao što je Vinston Čerčil rekao: „Mene je lako zadovoljiti sa najboljim“, ovaj događaj, u organizaciji British Society of Serbia zaslužio je sve pohvale, a najbolji dokaz za to je što ni englesko vreme toga dana u Beogradu nije uticalo na protokol i raspoloženje prisutnih gostiju.